Holtener Marktplatz 18 - 20, 46147 Oberhausen

Telefon: 0208 - 69801265 | Telefax: 0208 - 69801263

E-Mail: stinski@tripin-gmbh.de

Euroline 201 Sprossenanlegeleiter

Umfangreiches, praktisches Zubehör

euroline

out/pictures/generated/product/1/653_500_90/euro

Art. Nr.: 577-OX

Updatetest Testshop

Updatetest Testshop

Updatetest Testshop

Updatetest Testshop

Updatetest Testshop

(eine Bewertung)

ab 75,60 €

(inkl. MwSt., zzgl. Versandkosten)

⊘SOFORT LIEFERBAR

Trittform: Sprossen **Hersteller:** Euroline **Teilbarkeit:** 1x

Material: Aluminium Kategorie: Anlegeleiter

- Sprossen mit 32mm waagerechter Auftrittfläche für sicheren und ermüdungsfreien Stand
- Sprossenabstand 280mm

Holtener Marktplatz 18 - 20, 46147 Oberhausen

Telefon: 0208 - 69801265 | Telefax: 0208 - 69801263

E-Mail: stinski@tripin-gmbh.de

- Stranggepresste Sprossenprofile mit starker Profilierung für verbesserte Rutschhemmung
- Rechteck-Holmprofil mit hoher Stabilität
- Rutschsichere, mit den Holmen verschraubte, Gummifüße
- Umfangreiches, praktisches Zubehör











Sprossenzahl	7	9	11	13
Leiterlänge L (m)	2,05	2,60	3,15	3,75
Arbeitshöhe A (m)	3,30	3,85	4,40	4,95
Senkrechte Höhe (m)	2,00	2,50	3,00	3,55
Ausladung (m)	0,75	0,90	1,10	1,30
Äußere Breite (m)	0,35	0,35	0,35	0,35
Traversenbreite (m)			0,85	0,85
Gewicht (kg)	2,8	3,6	4,4	5,3
Artikelnummer	2012107	2012109	2018811	2018813